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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 07 DE AGOSTO DE 2014

Aos  07 dias do mês de agosto do ano de 2014, às 14:30 horas, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dra. Adriana Gonçalves Fontes, Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de  tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções dos Procuradores Criminais.

Procuradores de Justiça presentes: Drª. Adriana Gonçaves Fontes, Dr. Adalberto Mendes P. Vieira, Drª. Judith Pinheiro Silveira Borba, Drª. Mariléia de S. Correia Andrade, Dr. Manoel Cavalcante de A. Neto, Drª. Norma Mendonça de Carvalho, Drª. aneide de Oliveira Lima, Drª. Andréa Karla Maranhão C. Freire. Dr. Euclydes Ribeiro de M. Filho, Dr. Gilson Roberto M. Barbosa.

Dando início aos trabalhos, a Coordenadora da Procuradoria de Justiça Criminal  cumprimentou todos os presentes e solicitou que o secretário desse prosseguimento  a verificação dos Procuradores presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dr. Mário Germano Palha Ramos (licença médica), Drª Laíse Tarcila, Dr. Antônio Carlos, viagem pela Ouvidoria.Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes, a Coordenandora deu início a reunião e fez  a leitura dos pontos de pauta: I. REFORMA DOS ESPAÇO FÍSICO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA CRIMINAL; II. RETIRADA DE GABINETES(Dr      Laís Coelho); ES DA 1ª CÂMARA EXTRAORDINÁRIA CRIMINAL; IV. ASSINATURA ELETRÔNICA; V.REQUERIMENTO DE DR ADALBERTO(PLANTÃO);VI. REQUERIMENTO DE Drª JUDITH(PLANTÃO); VII. OFÍCIO DE SUGESTÕES (ESMP); VIII. ESCOLHA DOS PROCURADORES QUE IRÃO COMPOR NÚCLEO DE ESTUDOS; IX. LEVANTAMENTO DO QUANTITATIVO DE PROCESSOS DA PROCURADORIA CRIMINAL E CENTRAL DE RECURSOS, VISANDO SUBSIDIAR PROPOSTA DE TRANSFORMAÇÃO DE PROCURADORES EM PROCURADORES DE JUSTIÇA CRIMINAL; X. FORMA DE ESCOLHA DOS PROCURADORES QUE IRÃO ATUAR PERANTE CÃMARA PROVISÓRIA; XI. A COMUNICAÇAÕ DOS PARECERES AOS PROMOTORES QUE INTERPUSERAM RECURSO; XII. VERIFICAÇAÕ DE PENDÊNCIAS DAS PROPOSIÇÕES ANTERIORES.

I. REFORMA DOS ESPAÇO FÍSICO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA CRIMINAL:  

II. RETIRADA DE GABINETES: 

III. SESSÕES DA 1ª CÂMARA EXTRAORDINÁRIA CRIMINAL: A escolha dos procuradores que irão atuar nas sessões da câmara extraordinária obedecerá a ordem decrescente de antiguidade, como feito na escala de prontidão. Deverá ser observado que, quem estiver acumulando procuradorias irá participar das duas sessões.

IV. ASSINATURA ELETRÔNICA:   

V. REQUERIMENTO DE Dr. ADALBERTO(PLANTÃO): D rada

VI. REQUERIMENTO DE Drª JUDITH(PLANTÃO):

VII OFÍCIOS DE SUGESTÕES ( ESMP)  A Coordenadora ratifica a solicitação feita pela escola, através de ofício, deverão ser encaminhados até dia 20 de agosto próximo. 

VIII ESCOLHA DOS PROCRUADORES QUE IRÃO COMPOE NÚCLEO DE ESTUDOS: Será discutida em próxima reunião.

IX.LEVANTAMENTO DO QUANTITATIVO DE PROCESSOS DA PROCURADORIA CRIMINAL E CENTRAL DE RECURSOS, VISANDO SUBSIDIAR PROPOSTA DE TRANSFORMAÇÃO DE PROCURADORES EM PROCURADORES DE JUSTIÇA CRIMINAL: 

X FORMA DE ESCOLHA DOS PROCURADORES QUE IRÃO ATUAR PERANTE A CÂMARA PROVISÓRIA: Já discutido no item III;

XI A COMUNICAÇÃO DOS PARECERES AOS PROMOTORES QUE INTERPUSERAM RECURSO: 

XII  VERIFICAÇAÕ DE PENDÊNCIAS DAS PROPOSIÇÕES ANTERIORES

Não tendo sido dito mais nada. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim____________________(secretário) e pelos demais presentes.

Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira

Dra. Adriana Gonçalves Fontes

Dra. Judith Pinheiro Silveira Borba

Dr. Manoel Cavalcanti de Albuquerque Neto

Dra. Mariléa de Souza Correia Andrade

